
FA Part 2 Economics Chapter 6 Online MCQ's Test

Sr Questions Answers Choice

1 اوہ ہفآضا  ںیم  تادمآرب  یناتسکاپ  ےس  ہجو  یک  گنج  یک  ایروک  .
A. 1951
B. 1955
C. 1949
D. 1960

2 ےہ اترک  دمآرب  ٹنمس  ناتسکاپ  .
A. برع یدوعس 
B. ناتسناغفا
C. ناریا
D. یکرت

3 ےہ دادعت  یک  ںوناخراک  ےلاو  ےنانب  داھک  ںیم  ناتسکاپ  .
A. 15
B. 19
C. 25
D. 27

4 ےہ ہصح  ںیم  تادمآرب  یکلم  اک  تعنص  یک  لئاٹسکیٹ  .
A. 77%
B. 54%
C. 57%
D. 53%

5 ںیہ ےتوہ  مسوم  ےک  ںولصف  ںیم  ناتسکاپ  .
A. فیرخ روا  راہب 
B. فیرخ روا  ںازخ 
C. فیرخ روا  عیبر 
D. فیرخ

6 ےہ ہصح  اک  تعارز  ںیم  راوادیپ  یموق  یک  ناتسکاپ  .
A. 18.5%
B. 20.9%
C. 28.4%
D. 25.9%

7 ےہ ہبقر  اک  تلاگنج  ںیم  ناتسکاپ  .
A. 5%
B. 3.5%
C. 7.6%
D. 9.6%

8 ےہ تقو  ہصرع  اک  شئامیپ  یک  یندمآ  یموق  ںیم  ناتسکاپ  .
A. هام نیت 
B. هام ھچ 
C. هام هراب 
D. هام ون 

9 ایگ ایک  مئاق  هرادا  یلام  ےیلےک  یقرت  یک  ںوتعنص  یک  ےجرد  ےنایمرد  روا  ےٹوھچ  .
A. کنب یتایقرت  یتعنص 
B. اڈیمس
C. کنب بیبح 
D. کنب لنشین 

10 اوہ زاغآ  اک  جنیچکیا  کاٹس  ناتسکاپ  .
A. 2014
B. 2015
C. 2016
D. 2017


